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Ata da decima quinta (15ª) reunião ordinária, do sétimo período legislativo, da oitava legislatura, realizada no dia 17 de maio do Ano de 2024, às 14h30min (quatorze e trinta horas), nas dependências da Câmara Municipal, Castanheiras - RO. Aos dezessete dias (17) dias do mês de maio (05) do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), às 14h30min (quatorze horas), sob a presidência do Excelentíssimo senhor LEVY TAVARES-PODEMOS, digníssimo vereador, secretariado pelo vereador, PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO, digníssimo vereador, dá se início a 15ª sessão ordinária, instalada a sessão o senhor presidente solicitou que fosse realizada a chamada nominal dos senhores vereadores para apuração do “quorum” legal. Cortejando-se a chamada com as assinaturas dos vereadores presentes, no livro de Registro de presença apurou - se que havia “quorum” legal para as deliberações sendo as seguintes presenças: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, ARLINDO ASSUNÇAO DA LUZ – MDB, DEUSDETI APARECIDO DE SOUZA – MDB, ERNESTO STRAGEVITCH – UNIÃO, GILSON DIAS BARBOSA-PTB ausente, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA-PSD, LEVY TAVARES – UNIÃO, OZIEL FRANCISCO PAIZANTE – PTB, PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO.  Nesse momento o senhor presidente da boas vinda a todos vereadores presente comprimentos a todos funcionários dessa casa, cumprimentar todos os internautas que esta nos assistindo, convido o vereador para fazer a leitura da Bíblia, vereador Ernesto e convido a todos para ficar de pé para ouvir a palavra  da Bíblia, convido primeiro secretário para fazer a leitura  da ordem do dia primeira parte: decima terceira  reunião ordinária do sétimo período legislativo da oitava legislatura da câmara municipal de castanheiras/RO a ser realizada as quatorze horas e trinta minutos no dia dezessete de maio de dois mil e vinte quatro, ordem do dia primeira parte, item I Apreciação da ata da reunião anterior. Item II Apreciação do expediente recebido, Item III palavras vagas aos vereadores inscritos no expediente, pequeno expediente e grande expediente. Nesse momento o presidente vereador LEVY solicita do secretário para fazer a leitura das atas das reuniões anteriores e então o vereador JOÃO faz um requerimento verbal para que seja suspensa a leitura das atas das reuniões anteriores, sendo aprovado o requerimento por UNANIMIDADE DE VOTOS. Nesse momento o senhor presidente solicita do secretário que faça a leitura do expediente recebido. O município de castanheiras e agraciado com projeto legislativo na escola da renomada UVB, fortalecendo a capacitação e a eficiência na gestão municipal. O projeto legislativo na escola e um serviço de educação legislativa e cidadania oferecido pela união dos vereadores do Brasil – UVB. O município de castanheiras-RO foi contemplado com o projeto legislativo na escola que acontecera na câmara municipal, dia 28 de maio as 09:00 horas. A ação conta com o apoio da câmara municipal e da EEEFM Francisca Julia da Silva. A palestra contará com a presença do novo ensino médio: 1º​, 2°, 3° ano. A juventude representa uma parte significativa da população, e sua presença na política garante uma representação mais autêntica da diversas perspectivas e necessidades dessa faixa etária. A diversidade de experiencias e vozes trazida pelos jovens enriquece o cenário político. faculto a palavra ao vereador inscrito no expediente ninguém escrito faculto a palavra ao Vereador escrito no pequeno expediente ninguém inscrito também senhor Presidente faculto a palavra Vereador escrito no grande expediente. Vereador Arlindo Assunção, Boa tarde a todos, quero aqui dizer ao povo de Castanheiras Jardinópolis da região hoje a gente teve aqui umas visita nas obras do município de Castanheiras onde eu estava com Vereador Deusdete e o prefeito do município, aonde a gente passou pela obra que está com todo vapor uma creche a garagem dos ônibus, ali a praça ali nós passamos ali a ponte da 180 Tudo indica que segunda-feira estão começando fazer aquela ponte que tá escrito aqui Ponte do Arlindo, não e minha não  é de  todo mundo mas esta lá ponte do Arlindo esta lá registrado e que tem muito tempo, também visitamos  o centro alternativo  também estão fazendo ali e também a garagem dos caminhão dos caminhão das máquinas da prefeitura que está ali também já está licitada para iniciar dentro desses 30 dias então Nós visitamos seis obras  Isso é muito bom para Castanheiras e Jardinópolis estas obras tudo bonitas visitamos aquela creche bonita ali vai ser tudo guardado ali esses carros também da rua aí que é da obra vai ficar guardado ali na garagem isso é o primeiro passo então nós temos que sempre acreditar e alguma coisa é feito em Castanheira e nós vamos fazer a diferença Muito obrigado. Faculto a palavra ao vereador inscrito no grande expediente, vereador André de Oliveira, Quero primeiramente agradecer a Deus por mais um dia mais a semana em que nos concede é uma dádiva de Deus está aqui reunido para que possamos discutir matérias em prol da população o que nos compete porque fomos eleito para isso nós vereadores temos esse papel e vamos fazer com firmeza porque sabemos que o povo nos escolheu e aqui estamos para  direcionar a dirimi esses problemas Quero aqui agradecer também cumprimentar os senhores pares desta casa, o senhores  vereadores os funcionários e as pessoas que nos assiste via Facebook e a melhor caminho para que Possamos levar essa mensagem até as pessoas deste município eu gostaria que poucas palavras parabenizar o município de Castanheiras principalmente o setor Educacional quando Castanheiras a escola de Marquês de Barbacena foi contemplado ali com o segundo e o quinto lugar Isso demonstra que os investimentos que está sendo feito na educação com certeza tá trazendo retorno isso é alegria imensa minha e com certeza nessa casa porque o caminho a ser seguido é educação um país uma cidade um lugar que tem educação com certeza as suas pessoas os seus Munícipes serão melhor trabalhado porque ele sabe os seus deveres mas também conhece seus direitos Castanheira por sua vez não quer só dever ele quer também mostrar que as pessoas também têm direito e como são esses direitos e isso vindo da escola isso é muito gratificante porque as crianças serão o futuro deste município desse estado e que está desse país nós por nossa vez Estamos fazendo nossa parte o Executivo juntamente com a Secretaria de Educação está dando essa prerrogativa a essas crianças que é um dever que tem que ser feito a tua esposa trabalha lá naquele Barbacena Com certeza está de parabéns todos os funcionários o motorista o zelador o vigilante a merendeira o pessoal que trabalha ali talvez fique alguém mas com certeza todos serão gratificado porque sabe que fez um trabalho um trabalho que se estendeu a várias pessoas e principalmente o início que a educação um país que se investe na educação com certeza o futuro será brilhante As pessoas conhecem os seus direitos e também os seus deveres e Castanheiras juntamente com o estado de Rondônia onde Se apareceu ali em primeiro lugar dentro do país em melhoria em estrutura e Castanheira por sua vez não está não está ficando para trás Castanheiras está acompanhando o estado e é isso que precisamos fazer é isso que Castanheiras precisa fazer é isso que o Estado de Rondônia precisa fazer né a média a média do SAEIRO era cinco pontos Castanheira tirou 5.24 Vereador João e isso reflete no FPM isso e receita  para este município uma vez quando tivemos aqui com o presidente  do tribunal de conta do estado  o senhor Dr Paulo Cury Onde Foi explicado as pessoas que ali estavam o município que não atender essa meta Com certeza não é que será sacrificado ele será punido por ele mesmo e quando Castanheiras já no seu princípio figura do Estado de Rondônia entre as 30 melhores escolas eu não preciso aqui saber Quantas escolas tem no estado mas quando se fala de segundo lugar já está configurando dentro do estado com a média muito boa então Castanheiras o Executivo Municipal este município as pessoas que aqui reside com certeza tem uma parcela de contribuição com isso  porque nós sabemos que os seus filhos nossos filhos o futuro da manhã  com certeza melhor porque tem educação então sabe como fazer conhece esses direitos então a escola a escola Marquês de Barbacena por sua vez quando foi escolhida para participar desse projeto e tem que ser estendido a escola Vasco da Gama escola também nossa população seja melhor para que essa população seja tem um futuro brilhante e isso passa por nós  até então administradores deste município isso nos deixará Com certeza os pais a sociedade Castanheiras tá muito feliz porque sabe que o investimento ali pro posto tá dando retorno esses vinte mil reais com certeza vai ter investido ali naquela escola vereador falamos muito aqui de problemas de problemas temos mesmo e Aqui Está casa aqui para poder trazer Solução Não é para poder manter problema não né então isso reflete a qualidade do ensino reflete a situação do dia a dia O pessoal da Marquês de Barbacena a diretora Rosângela juntamente com a sua com a sua vice ali a senhora Flávia a Dona Marli que estudou comigo aqui nesse Colégio fizemos magistério junto e o demais funcionário não quero aqui estender muito para não deixar alguém fora mas esse conjunto com certeza todos têm uma parte ali de que ajudou da merendeira ao professor todos fizeram e fizeram de bom grado e cumpriram com aquilo que foi proposto eu só tenho parabenizar a escola a escola Marquês de Barbacena e o município de Castanha. faculto a palavra ao Vereador inscrito no grande expediente, vereador Deusdedit, Inicialmente gostaria de agradecer a Deus por este momento tão importante nas nossas vidas cumprimentando todos os nossos ouvinte via Facebook cumprimentando senhores vereadores que compõem este plenário e cumprimentando nossos servidores desta casa Legislativa gostaria que de reforçar as palavras muito bem ditas pelo Nobre Vereador André aonde falou sobre o SAEIRO que mede o índice de conhecimento o índice de desenvolvimento Educacional da nossa classe estudantil e por sua vez Vereador Ernesto é muito importante a escola do distrito ela demonstra que realmente os nossos alunos estão sendo capacitados para cidadania para o trabalho para o desenvolvimento desse município do estado e da Nação quero aqui reiterar essas palavras dizendo uma escola que sai aquilo distrito de Jardinópolis contemplando o município é elevando ele a categoria de uma qualidade de ensino Vereador João entre as trintas melhores escolas do estado de Rondônia uma vez que o Estado de Rondônia ela possui Hoje ele possui hoje 407 escolas estaduais se não me pode dar memória e se os dados que nos apresenta isso não estiver algum equívoco Porto Velho por sua vez tem 170 e alguma coisa de escolas municipais agora faz a somatória entre todas as escolas do estado de Rondônia as estaduais e dos 52 municípios para que possamos observar a dimensão e a importância que se tem É nesse índice de desenvolvimento educacional das nossas crianças porque nós temos aí o governo federal que Repassa O FUNDEB que é para pagamento capacitação e enfim que são os recursos para investimento na área educacional nós temos aí o governo do estado que Repassa também um convênio para atendimento do transporte escolar uma vez que ele também usufrui da frota e dos profissionais do município mas da sua parcela de contribuição financeiramente falando então somando os esforços de todas as autoridades responsáveis essa casa que autoriza o Executivo a implementar essa educação através dos recursos que é vindo do governo federal e mesmo os recursos do município mas depende de estar no orçamento do município também então faz o seu papel importante para valorizar a educação no município como muito bem falou com toda a propriedade de vereador André isso se dá desde o zelador do menor cargo ao maior cargo ao professor aos pais dos alunos que confiam de levar os seus filhos até a escola então Isso demonstra que o município de Castanheiras não está apagado são provas que o município está existindo na educação e que os profissionais estão cumprindo o seu papel Parabéns aos nossos alunos do Município da escola Marquesa aos professores direção de escola gestores Prefeito e secretários de educação Quero aqui também me prender é sobre a situação que é necessária a ser resolvida no município de forma rápida e eficiente já estive andando nas linhas de sinais chamei o prefeito e oficial ele que se faça Vereador João rápida limpezas laterais bota dentro aonde for necessário nas rodovias e que seja patrolada e cascalhada todas as linhas de sinais que o secretário de obras ele procure rápido certamente já deva ter sentar com a sua equipe Vereador Oziel e fazer uma planilha um cronograma de trabalho para que se dá um atendimento à população para melhorar essa trafegabilidade que nós julgamos Com certeza de ser de crucial importância para a população de atender tanto transporte coletivo vendo escolar envolvendo os produtores piscou as suas Produções assim como o Estado tem nos atendida assim com certeza o município tem feito seu papel e fará com rapidez e eficiência Também quero aqui falar mais uma vez sobre o plano de cargos e salários dos Servidores daquela secretarias como a obra planejamento administração agricultura enfim que ainda não foram contemplados enquanto as demais categorias já tem anos com seu plano de carga de salário e essas demais ficaram refém a legislação local mas o projeto senhores vereadores foi baixado uma comissão de servidores eu fiz questão de acompanhar está de olho no projeto de lei acredito que ele encontra-se de forma bastante clara e objetiva para atender os anseios dos nossos servidores Bastando apenas que o Executivo agora passe o olhar dos seus assessores jurídico no projeto de lei encaminha a essa casa solicitei ele que seja encaminhado com a maior brevidade possível para que seja aprovado ainda até o final do mês quem sai quem saiba essa casa assim acolher quero também aqui sua Arlindo reforçar vossas palavras que foi com bastante exatidão o município de castanheira por sua vez nunca recebeu uma garagem Municipal da estrutura que estará tão logo inaugurando e recebendo para colocar os ônibus escolares toda Frota que pertence a secretaria de educação e talvez até outros que porventura necessitária até fazer ali a construção da garagem Municipal também da Secretaria de obras Mas graças ao nosso companheiro Senador Confúcio Moura acredito que o Arlindo por equívoco se esqueceu para um lápis de memória Mas foi ele que nos colocou aqui 450 mil Salvo engano para a construção dessa garagem a pedido nós quando já antes em Brasília e as cobranças que fizemos então estará aí sendo contemplado com a estrutura aplausível que não tem o que se  fala quando não querem enxergar falam da forma que querem mas a população acredita e os motoristas e aquelas pessoas de um olhar um olhar de uma visão reconhecerá essa  construção essa estrutura Que não será diferente da outra que já está licitada e que tão Logo estará fazendo o serviço conforme me informar hoje né que foi a arrecadação essa receita se dá sobre arrecadação que houve do leilão na ordem dos seus seiscentos mil  será retribuído com a construção da garagem da Secretaria de obras para não ocorrer aquele garage lá qualquer hora dessa cair Produtor sobre um pai de família um servidor público porque aquilo ali foi resto de materiais que foi adquirido lá no passado e construído ali se fosse de da forma que está sendo feita hoje não estaria totalmente desterrada então senhores e senhoras era essa os meus esclarecimentos para finalizar não posso esquecer aqui que já ia ficando eu recebi Vereador João a ligação sexta para sábado do senador Bagatoli estive com ele sábado lá no hotel em Rolim de Moura onde estavam todos presentes e fiz questão de novamente reiterar ele todos os nossos pedidos inclusive uma PC hidráulica para o município de castanheira seu Arlindo que foi aquele pedido nosso lá que ele já me sinalizou vamos aguardar e ter paciência mas liberou 250 mil reais que é um pedido isolado meu para a sociedade para atendimento da saúde em relação ao atendimento na aquisição de medicamento para o hospital São coisas que muitas das vezes é ficam bastante obscuro bastante subjetivo porque quando se compra um remédio o cidadão está doente ele vai toma o remédio a obra na obra nós enxergamos a obra no caso concreto mas a medicação muita das vezes não se sabe quem conseguiu recursos então o Bagatoli eu gostaria que lhe agradecer a população e todos que estão nos ouvindo que ele está cumprindo também o seu papel colocando esse recurso para atendimento da população que mais precisa da sua medicação quando chega na unidade hospitalar nos cabe na hora que o recurso tiver empenhado abrindo o processo administrativo para aquisição Aí sim vamos olhar se realmente o medicamento está dentro da primazia da Lei dentro do preço justo dentro das concorrência licitatória conforme a legislação preconiza e prever seria isso um bom final de semana para todos agradeço a atenção de todos e fiquem com Deus que é a melhor companhia. faculto a palavra ao vereador inscrito no grande expediente, vereador Levy Tavares , vice presidente Ernesto Stragevitch  assume a mesa e passa a palavra ao vereador Levy, Primeiramente quero agradecer a Deus pela oportunidade quero que complementar todos os vereadores daqui presentes em nome dos funcionários desta casa cumprimentar todos eles e cumprimentar todos os ouvintes que está nos assistindo a sessão Neste momento é hoje eu venha essa Tribuna quero que comentar algumas reivindicação em relação a essa administração nós vimos aí vereadores citando em relação à escola em relação de premiação mas aqui eu também vou falar da premiação que é muito importante para o distrito de Jardinópolis que ganhou essa premiação a escola mas teve também parceria da Comandante celiane da Polícia militar de Castanheiras/RO E também ajudou ali no Proerd naquela escola o ano passado é também eu vejo que também teve uma parceria juntamente com isso a escolinha Campeões do Futuro por quê teve relação a essa melhora que dentro das normas da escolinha ela tem disciplina o aluno que tem que estar bom na escola para participar dos jogos da escolinha então isso dá disciplina também para os alunos quero aqui para parabenizar a Comandante que fez esse Ele trabalha ali o ano passado e fez parte dessa também dessa premiação que ajudou ganhar essa premiação para o distrito de Jardinópolis que a escola era da 180 e é hoje está ali funcionando ali em Jardinópolis então assim eu vejo agradecer a Comandante Celiane pelo Proerd e a gente viu ela fazendo esse trabalho esse município Vereador Oziel nem sequer camiseta deu para os alunos lá fazer esse trabalho nas escolas do Proerd Boné nem se quer os  boné a prefeitura deu para cada aluno a Comandante conseguiu em Rolim de Moura para colocar para dar para as crianças para fazer esse trabalho do Proerd nas escola lamentável de ver isso triste revoltante um município rico recurso tem no Faz porque não quer se tivesse interesse de ajudar Teria feito nas escolas a Comandante junto com a escolinha conseguiu  as camisetas e os boné para o dia da formatura Tá lá a camisa de Rolim de Moura pode Nas fotos que você vai ver as camisetas sendo de Rolim de Moura sendo distribuída aqui em Cachoeira que Castanheira município a ser administração lamentável que nós tem hoje no município revoltante que nem isso sequer que fez nem essa ajuda a camiseta para cada aluno que estava participando lá é o mínimo que estava fazendo ou se ganhou essa premiação eles também teve essa participação na premiação então isso assim e a gente vê querer só dá mérito para alguns nós tem que dar para todos  Professor zelador guarda motorista todos faz parte da administração escolinha campeões do Futuro Comandante que estava lá Para fazer esse trabalho no Proerd que teve lá também então é muito importante a premiação  mas a gente também tem que ser dar de César que é de César então assim Jardinópolis está de parabéns em relação a isso  a gente agradece Vê aí o interesse de todos muito bonito isso aí deveria estar na escola Vasco da Gama aqui também ganhando também essa premiação mas infelizmente vereador João você vai ali nas  sala 40 alunos Aí eu conversei com o pessoal lá que trabalha na diretoria Mas por que que tá esses 40 alunos numa sala de aula e para junto falta de professor não professor tem E por que que tá 40 alunos sendo que o professor mal mal  dá condições de dar aula para 20 acima de 20 fora do normal Pode perguntar em qual que é a Estância você vai ver aí que é fora do normal você acha que um aluno desse vai aprender não vai o aluno desse vai passar o ano porque o professor mesmo ele querendo fazendo todo esforço e não tem condições de dar aula para essa quantia de aluno vai ali eu tive lá e vi tô falando uma coisa que eu vi e perguntei a diretora falou assim não agora diminuiu tinha mais aluno ainda saiu acho que uns dois ou três ainda saiu que não tinha condições tá vendo que não ia aprender nada então isso é lamentável de ver o município sendo com a escola tá ganhando premiação e a outra tá com a situação que a gente vê ele lá é lamentável triste revoltante quero aqui Falar né dessa administração que aí só só existe no falante na realidade nós tem obra aqui Vereador Ernesto que é de 2018 que conseguimos recurso 2020 licitado passou pela câmara foi votado licitado  Até hoje não Concluir essa obra A iluminação que da rua principal aqui de castanheira uma Emenda que a gente batalhou correu atrás é difícil um deputado que quer colocar uma Emenda nessas situações iluminação pública e a deputado Mariana colocou eu e o ex-vereador Orlando conseguimos essa emenda para que para Jardinópolis até hoje até aqui não Concluir ainda três anos e meio se passaram praticamente essa administração nem concluir nem buscar emenda não nem concluir a construção essa administração lamentável nós tem hoje não conseguiu até hoje fazer isso então assim a gente vê muitas falácias que tá fazendo isso tá fazendo aquilo nós temos  senhor Arlindo acabou de falar da ponte lá a mesma situação de 2018 2020 licitado tá lá até hoje sem fazer Administração é essa o que que houve Que precisou de fazer isso aí interesse próprio foi lá e cancelou a licitação para fazer outra licitação isso Quem perde com isso a população porque as coisas vai subindo e cada dia mais o município perdendo vai construir mas pode ver o valor que lá ia fazer e que hoje vai fazer dá uma observado você mas é falta de quê falta de interesse falta de administração e os seus funcionários tirar o pé do chão e tem tudo isso para frente para construir lamentar viu Vereador João a gente vê as situações que ocorrem nesse município que só dá tristeza a gente vê uma pessoa dessa aí e tá na administração dessa aí E tem alguns ainda que ainda defende dizendo que é uma administração boa que tá fazendo bacana para nosso município  a gente veio ali Essa semana eu vi na rede social em grupos aí pessoas reclamando pessoas  lá de Jardinópolis patolaram a rua nem sequer jogou uma gota de água para pagar a poeira Tá lá as família sendo penalizadas o  Peirão dentro de casa e eles rindo da cara das pessoas que moram lá Por falta de quê De um caminhão d'água jogar na rua sem necessidade eu passei poucos dias antes que os patrão lá não precisava de patrola agora Aquela rua lá sem necessidade cavoucou a rua tá lá o poeirão quem quiser ver pode ir lá na rede social tá aí todo mundo reclamando Teve vereador que eu tenho certeza que já foi lá fez vídeo em relação a esse lamentável de administração desorganizada  revoltante Triste pessoas que tá ali na frente da administração que não sabe fazer nada tem pessoas profissional tem mas tem pessoas que só olha para o olho dele só faz aquilo que tem interesse dele só que é prejudicar o município se o João Bastião trouxe uma Emenda é porque é adversário não quer não quer fazer nós trouxemos  emenda aí Vereador Oziel que eu Mas você conseguiu até hoje não tá resolvido Até hoje não tá resolvido quero vai comprar a moto para os agentes de saúde não quis comprar foi lá fez o maior BBB lá para prejudicar os funcionários e os funcionários corretamente não quis por quê diz que não poderia mais dar uma auxílio transporte mas daria para  transferir o auxílio ao auxílio à alimentação que não ia dar prejuízo nenhum para os funcionários e colocaria as motos para trabalhar emenda ganhada não é recurso do município não emenda que a deputado colocou com boa intenção que vários municípios tem Não é só um nem dois não e não teve que tirar prejudicar funcionário nenhum e tá funcionando tem vários municípios e tá Deputado colocou ementa lá as emendas E aí foi trocado que você acabou de falar para mim esses dias para trás para ele mudar a emenda para um ônibus para da saúde para puxar as pessoas levar as pessoas para Porto Velho bom também mas quando o vereador busca sua emenda ele tem seu objetivo para onde que você acha que deve ser aquela emenda Esse prefeito covarde Esse prefeito que só olha na ponta do nariz e o resto que se dane ele quer fazer aquilo que ele acha que deve fazer ele não é assim que funciona você tem que fazer se o vereador buscou para uma função ele tem por obrigação fazer aquilo atender o pedido do vereador porque o projeto vem para essa casa para ser votado mas e lamentável a gente tem um prefeito e só olha para a família dele Interesse da família dele ele olha demais salário gratificação tá lá r$ 800 todos os meses a esposa dele ganha é em comissão de que se ela tá afastada eu não tão entendendo até hoje essas comissões porque recebendo mais de r$ 800 e faz parte de uma comissão que até hoje a gente quer saber fica isso no ar comissão de que que essa pessoa tá lá r$ 800 Que poderia investir no município está investindo na  família dele e aquele que trabalha para o povo mas para o povo da casa dele Esse é o nosso que tem hoje no município lamentável a gente vê isso e triste mas assim a gente nosso papel é de buscar o recurso Independência desse Prefeito fazer ou não nós vamos fazer estamos já fizemos iremos fazer até Deus nos permitir e nós está aqui nesta casa buscando ao interesse é da população Independente de administrador que tiver lá nós aí eu principalmente da minha parte iremos fazer o meu papel de vereador fiscalizar votar e buscar as emendas que é o dever do vereador não ficar lá de picuinha com prefeito é trocando voto por portaria na prefeitura não isso e lamentável de ver aqui, aqui tem vereador que tem freio na boca vota  aquilo que o prefeito manda Não aquilo que é o bom para a população nós vimos aí projeto aqui sendo reprovar tirando o direito de servidor motorista de ambulância prefeito recebe a diária completo O motorista de ambulância pode receber metade o funcionário que vai para aquele local para Cacoal recebemos diária pode puxar lá que você vai ver então falando mentira pode puxar funcionário que recebe a diária completa o motorista o enfermeiro o médico que vai acompanhando o cidadão uma pessoa da nossa família que pode ter sido e ele só recebe meia diária que dois pesos Duas Medidas por quê isso é prejudicando o servidor nós vimos esse prefeito é vetando um projeto entrando na justiça para prejudicar Jovem aprendiz nesse município revoltante promessa que ele fez na campanha e não cumpriu nenhum até hoje nenhuma várias promessas que tem na campanha dele nem sequer até hoje ele cumpriu uma eu quero ver porque isso é lamentável a gente vê a situação desse município triste revoltante é e mais que a gente vê é as coisas só vão diárias mais diária eles pegando e mais um milhão quase 2 milhão e já gastou de Iara é para Porto Velho interesse próprio aí um funcionário que tá trabalhando em prol uma pessoa tentando salvar a vida numa pessoa só pode receber minha diária né Isso é revoltante triste e lamentável a gente vê um administração dessa aí a gente vê ali dentro pessoas que nem é mais funcionário Prefeitura mas não sai lá de dentro da prefeitura é praticamente é se envolvendo lá dentro da prefeitura isso é lamentável de ver isso aí pode prestar atenção você vê ele diretamente ali na prefeitura hoje nem é funcionário mais mas não sai ali de dentro de certa sala na sala e tal na sala x e tá ali dentro se envolvendo a administração Então isso é triste pra gente ver né pessoas que não deveriam nem tá ali dentro mais fazendo parte porque a pessoa que mais prejudicou o município praticamente e hoje tá ali filiado junto né porque você não trabalha mais ali dentro ali dentro fazer o quê todos os dias você vê ali dentro você chega ali passa na rua tá lá o carro dele encostado e ele lá dentro praticamente da prefeitura tá se envolvendo é alguma coisa porque senão não estaria ali então se lamentava triste revoltante Dessa e assim que até hoje não vi alguns vereadores que falando disso aí ele tá lá vendo tá vendo tudo que tá passando ali mas é o que eu falo é porque tem parentesco lá que portaria não pode falar nada se falar vai para rua né então é obrigado ser com cabresto sendo  na boca tem que aceitar aquilo que o prefeito quer lamentável  triste revoltante mas se Deus quiser lá vai findando aí para o final e acredito que o povo tá vendo isso aí acredito que o povo tá vendo essa situação e vem aí o povo escolher o melhor para o nosso município Quais são as palavras têm dito Muito obrigado tenha um bom final de semana a todos. Nesse momento retorna a presidência vereador Levy Tavares, Faculto a palavra vereador inscrito em grande expediente, ninguém inscrito, nesse momento o vereador Levi Tavares em seguida chama o intervalo regimental de quinze (15) minutos, nesse momento o vereador JOÃO faz requerimento verbal para que seja suspenso o INTERVALO REGIMENTAL, sendo aprovado o requerimento por UNANIMIDADE DE VOTOS ficando SUSPENSO o intervalo regimental. Solicito que o senhor secretario faça a segunda chamada dos vereadores, ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, ARLINDO ASSUNÇÃO DA LUZ – MDB, DEUSDETI APARECIDO DE SOUZA​​​​- MDB, ERNESTO STRAGEVITCH – UNIÃO, GILSON DIAS BARBOSA – PTB ausente, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA – PSD, LEVY TAVARES – UNIÃO, OZIEL FRANCISCO PAIZANTE – PTB e PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO. Vereador Levy solicita ao secretário que faça a leitura da segunda ordem do dia, ordem do dia segunda parte, discursão e votação do do projeto de emenda à lei orgânica  002/LEG/2024, Assunto; inclui o artigo 94-B na lei orgânica do município de Castanheiras/RO, para adotar no processo legislativo orçamentário municipal as emendas impositivas individuais de vereadores, prevista na constituição nº 86 de 17 de março de 2015; na emenda constitucional nº 100, de 26 de junho de 2019 e na emenda constitucional nº 126 de 21 de dezembro de 2022 e da outras providencias. Autoria mesa diretora. Coloco em votação o projeto de emenda à lei orgânica 002/LEG/2024, reprovado por 5 votos favoráveis 3 abstenção  dos votos dos vereadores presentes em segunda votação. faculto a palavra Vereador escrito explicação pessoal ninguém inscrito senhor presidente não tem ninguém escrito explicação pessoal declaro Em Nome de Deus encerradas sessão.
Castanheiras/RO, 17 de maio de 2024.
                                                        Plenário Deliberativo:

“Rosalvo Alves da Silva”.

Palácio Pedro Ferreira Gonçalves.
- Presidente:                          - Vice-Presidente:                         - 1º. Secretario:

- 2º. Secretario:                      - Membro:                                    - Demais Vereadores:
